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Question 1
Question Type: FillInTheBlank

The following are not part of the agreement ____________ .

Answer: 

Question 2
Question Type: FillInTheBlank

During the construction process, the operation with debris splashing should be used ____________ .

Answer: 



Question 3
Question Type: MultipleChoice

The basic principle of infrared heaters is that infrared rays heat water to boiling, thereby generating steam.

Options: 
A- True

B- False

Answer: 
B

Question 4
Question Type: MultipleChoice

Huawei Monitoring System NETECO The system does not support remote door opening.



Options: 
A- True

B- False

Answer: 
B

Question 5
Question Type: MultipleChoice

Climbing personnel must be equipped with necessary safety belts that meet the safety requirements, and use them correctly and

reasonably according to the use regulations, while being supervised.

Options: 
A- True

B- False



Answer: 
A

Question 6
Question Type: FillInTheBlank

The following four major components that are not air conditioners are ____________ .

Answer: 

Question 7
Question Type: FillInTheBlank

The following ____________ is not the basic function of low-voltage circuit breakers.



Answer: 

Question 8
Question Type: MultipleChoice

Huawei Monitoring System NETECO Support video real-time browsing.

Options: 
A- True

B- False

Answer: 
A

Question 9
Question Type: FillInTheBlank



____________ Yes upsThe unit of rated capacity.

Answer: 

Question 10
Question Type: FillInTheBlank

The possible functions of the dynamic loop monitoring system include ____________ .

Answer: 

Question 11
Question Type: FillInTheBlank



UPS Also known as AC uninterrupted power supply system, for online upsWhen the AC input is normal, the ____________ will supply

power to the system.

Answer: 

Question 12
Question Type: FillInTheBlank

If ups The capacity is 20KVA, Then in normal work,ups The front-end input capacity may be ____________ .

Answer: 
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